Câu 1:  [2D1-5.7-4] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Xét hàm số: 
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Vậy phương trình 
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 có 2022 nghiệm phân biệt.

Câu 2:  [2D1-5.7-4] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình: 
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Từ bảng biến thiên suy ra phương trình có nghiệm duy nhất khi và chỉ khi 
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Câu 3:  [2D1-5.7-4] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết rằng tập tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image37.wmf]m

 để phương trình 
[image: image38.wmf](

)

22

425824

mxxxx

++=++

 có 
[image: image39.wmf]4

 nghiệm thực phân biệt là khoảng 
[image: image40.wmf](

)

;

ab

. Giá trị 
[image: image41.wmf]ab

+

 bằng
A. 
[image: image42.wmf]28

3

.
B. 
[image: image43.wmf]25

3

.
C. 
[image: image44.wmf]4

.
D. 
[image: image45.wmf]9

.
Lời giải
Chọn B

Ta có: 
[image: image46.wmf](

)

22

425824

mxxxx

++=++



[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

42424

mxxxx

Û++=+++



[image: image48.wmf](

)

(

)

2

2

424

4*

4

2

xx

mx

x

x

++

Û=+¹-

+

+


Đặt 
[image: image49.wmf](

)

(

)

222

424

;'

222

xx

ttx

xxx

+-

==

+++
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên ta suy ra: 
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên ta nhận thấy 
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Câu 4:  [2D1-5.7-4] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Phương trình có nghiệm 
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Ta có 4 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn.
Câu 5:  [2D1-5.7-4] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Xét hàm số 
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Câu 6:  [2D1-5.7-4] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Có bao nhiêu giá trị nguyên của m để phương trình 
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Dựa vào bảng biến thiên, phương trình có 3 nghiệm phân biệt 
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Câu 7:  [2D1-5.7-4] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Dựa trên bảng biến thiên ta có:
Nếu 
[image: image141.wmf]4

0

t

t

=-

é

ê

³

ë

 khi đó với một giá trị 
[image: image142.wmf]t

 cho duy nhất một giá trị 
[image: image143.wmf]x

 thuộc khoảng 
[image: image144.wmf](

)

0;

+¥

.
Nếu 
[image: image145.wmf](

)

4;0

t

Î-

 khi đó với một giá trị 
[image: image146.wmf]t

 cho hai giá trị 
[image: image147.wmf]x

 thuộc khoảng 
[image: image148.wmf](

)

0;

+¥

.
Như vậy dựa trên bảng biến thiên của hàm số 
[image: image149.wmf](

)

yfx

=

, phương trình có ít nhất ba nghiệm thuộc
khoảng 
[image: image150.wmf](

)

0;

+¥

 khi 
[image: image151.wmf]321812

6

m

m

-<£Û-<£

.
Do 
[image: image152.wmf]m

 nguyên nên 
[image: image153.wmf]{

}

17;16;...;12

m

Î--

 suy ra có 
[image: image154.wmf]30

 giá trị nguyên của 
[image: image155.wmf]m

. Chọn 
[image: image156.wmf]A

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720107550.unknown

_1720112012.unknown

_1720118134.unknown

_1720118142.unknown

_1720118146.unknown

_1720118150.unknown

_1720118152.unknown

_1720118153.unknown

_1720118154.unknown

_1720118151.unknown

_1720118148.unknown

_1720118149.unknown

_1720118147.unknown

_1720118144.unknown

_1720118145.unknown

_1720118143.unknown

_1720118138.unknown

_1720118140.unknown

_1720118141.unknown

_1720118139.unknown

_1720118136.unknown

_1720118137.unknown

_1720118135.unknown

_1720112020.unknown

_1720118130.unknown

_1720118132.unknown

_1720118133.unknown

_1720118131.unknown

_1720118128.unknown

_1720118129.unknown

_1720112021.unknown

_1720112016.unknown

_1720112018.unknown

_1720112019.unknown

_1720112017.unknown

_1720112014.unknown

_1720112015.unknown

_1720112013.unknown

_1720111801.unknown

_1720111809.unknown

_1720111813.unknown

_1720112010.unknown

_1720112011.unknown

_1720111814.unknown

_1720111811.unknown

_1720111812.unknown

_1720111810.unknown

_1720111805.unknown

_1720111807.unknown

_1720111808.unknown

_1720111806.unknown

_1720111803.unknown

_1720111804.unknown

_1720111802.unknown

_1720111793.unknown

_1720111797.unknown

_1720111799.unknown

_1720111800.unknown

_1720111798.unknown

_1720111795.unknown

_1720111796.unknown

_1720111794.unknown

_1720107554.unknown

_1720107556.unknown

_1720107557.unknown

_1720107555.unknown

_1720107552.unknown

_1720107553.unknown

_1720107551.unknown

_1708541199.unknown

_1708626454.unknown

_1720107542.unknown

_1720107546.unknown

_1720107548.unknown

_1720107549.unknown

_1720107547.unknown

_1720107544.unknown

_1720107545.unknown

_1720107543.unknown

_1708628141.unknown

_1708628181.unknown

_1708628196.unknown

_1708628161.unknown

_1708628142.unknown

_1708628026.unknown

_1708628104.unknown

_1708626484.unknown

_1708542342.unknown

_1708625749.unknown

_1708625996.unknown

_1708626024.unknown

_1708626113.unknown

_1708625934.unknown

_1708625935.unknown

_1708542900.unknown

_1708543160.unknown

_1708625673.unknown

_1708543158.unknown

_1708543159.unknown

_1708542901.unknown

_1708542874.unknown

_1708542875.unknown

_1708541253.unknown

_1708542217.unknown

_1708542240.unknown

_1708541261.unknown

_1708541229.unknown

_1708541242.unknown

_1708541212.unknown

_1705086624.unknown

_1705086633.unknown

_1705086637.unknown

_1708541155.unknown

_1708541186.unknown

_1708541140.unknown

_1705086635.unknown

_1705086636.unknown

_1705086634.unknown

_1705086628.unknown

_1705086630.unknown

_1705086631.unknown

_1705086629.unknown

_1705086626.unknown

_1705086627.unknown

_1705086625.unknown

_1700153915.unknown

_1705086620.unknown

_1705086622.unknown

_1705086623.unknown

_1705086621.unknown

_1700153919.unknown

_1705086618.unknown

_1705086619.unknown

_1700153921.unknown

_1705086617.unknown

_1700153920.unknown

_1700153917.unknown

_1700153918.unknown

_1700153916.unknown

_1700153911.unknown

_1700153913.unknown

_1700153914.unknown

_1700153912.unknown

_1700153909.unknown

_1700153910.unknown

_1700153908.unknown

